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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 026/2023 
Data/Hora 23/11/2023 às 14h  
Local: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFI  
Presentes Cristiane de Bona da Silva, Jose Antônio Mainardi de Carvalho, Marli 

Matiko Anraku de Campos, Daniele Rubert Nogueira Librelotto, Fernando 
Fumagalli; Thissiane de Lima Gonçalves e Igor Roesch Felix. 

 

Pauta:    

Assunto 1 Aprovar a oferta de disciplinas para 2024/1;  
Assunto 2 Aprovar as normas para concessão de bolsas do PPGCF;  
Assunto 3 Aprovar criação da disciplina "Aspectos bioquímicos e laboratoriais de doenças 

metabólicas"; 
 

Assunto 4 Aprovar criação da disciplina "Desenvolvimento e validação de métodos 
analíticos aplicados à Farmácia"; 

 

Assunto 5 Aprovar solicitação de Co-orientação;  
Assunto 6 Aprovar solicitação de prorrogação de prazo de defesa;  
Assunto 7 Assuntos Gerais;  

Discussão 
e Decisão 

Todos os documentos a serem avaliados foram disponibilizados aos integrantes 
do colegiado para análise. O Assunto 1: Foi aprovada a oferta de todas as 
disciplinas solicitadas pelos docentes para o 1º semestre de 2024. A prof. 
Thissiane optou pela alteração no horário da disciplina ACT812 – Práticas em 
Citologia Ginecológica Avançada, a fim de evitar choque de horário com outras 
duas disciplinas. Também foi comentado sobre a regularidade da oferta das 
disciplinas do PPG e o quanto isso precisa ser revisto. O Assunto 2: Após 
algumas discussões e ajustes, foram aprovadas as normas para concessão de 
bolsas do PPGCF. Dentre os principais assuntos discutidos, o prazo para 
encaminhar o relatório do bolsista foi estabelecido em até 45 dias antes do final 
do prazo da bolsa. O mesmo deverá ser enviado para o e-mail da comissão de 
bolsas (cbppgcf@ufsm.br). Além disso, foram definidos os percentuais de 
destinação das vagas das bolsas e o prazo para lançamento do edital após as 
janelas de ingresso no PPGCF. Também foi elaborado um modelo de relatório 
que ficará em anexo as normas. Ficou marcado uma reunião com os discentes 
a fim de explicar as novas regras e trâmites para implementação e envio do 
relatório. A reunião ficou marcada para o dia 04 de dezembro, às 10h30. Os 
discentes serão avisados por e-mail. O Assunto 3: Foi aprovada a criação da 
disciplina “Aspectos Bioquímicos e Laboratoriais de Doenças Metabólicas” 
proposta pela Prof. Paula Eliete Rodrigues Bitencourt. A disciplina terá uma 
carga horária de 30 horas e será optativa. O Assunto 4: Foi aprovada a criação 
da disciplina “Desenvolvimento e Validação de Métodos Analíticos Aplicados à 
Farmácia” proposta pela pós-doutoranda Thais Dal Molin. A disciplina terá uma 
carga horária de 45 horas e será optativa. O Assunto 5: A solicitação de 
coorientação solicitada pelo discente Leonardo Correa Cardoso foi indeferida, 
pois fere o artigo 27 do Regulamento atual do PPGCF, no qual deixa claro que o 
coorientador precisa ser um professor, vinculado ou não à instituição. O 
Assunto 6: Foi aprovada a solicitação de prorrogação de prazo de defesa de 
dissertação da discente Marianne Pinheiro Teixeira, orientando da Prof. Liliane 
de Freitas Bauermann, pelo período de 3 (três) meses. Assuntos Gerais: Foi 
comentado sobre a linha de pesquisa 2 “Assistência Farmacêutica: da Gestão à 
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Clínica” que está vinculada à Área 1 do programa estar com apenas uma 
docente e por terem poucas disciplinas ofertadas relacionadas a essa linha. 

Cristiane de Bona da Silva                                                                     Thaís Becker Ventura 
Coordenadora PPGCF                                                                                  Secretária PPGCF                                                                
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